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Ata da vigésima terceira sessão ordinária da Câmara Municipal de Brejo Grande, Estado de
Sergipe, realizada aos vinte e oito (28) dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco
(2025), às 17 hs, no prédio desta casa legislativa, situada na Rua João Ribeiro ne35, com a

presidência do Vereador Antônío Davi Rocha dos Santos, estando presêntes no recinto dêsta
cãsâ os sêguintês Vereadores: André Lêmos FerreiraJoselÍto FerÍeira dos Santos,Barbara
Machado da Silva, Crlstlano CaÍdoso de Oliveira, José Paulo de Lima Filho, Vanessa Santos
Lopes Martins,e Marcos Ferreira dos Santos, e lasmim dos Santos Sílva. O senhor Presidente
registrou em maioria legal a presença dos demais Vereadores. Em seguida, declarou aberta a

primeira sessão ordinária do dia de hoje. Pequeno Expediente, Lêitura da ata da sessão
anterior, sendo aprovada por todos os presentes. Grande Expediente. Não houve matéria para

discussão, passou para OÍdem do dia, não houve matéria para votação, em sêguida foi
anunciada a fase da Explicação pêssoãl.Facultada a palavra, fez o uso da palavra o Vereador

Joselito Ferreira dos Santos,inicia sua falação cumprimêntando â todos, quêstiona sobre o

cemitério, que não tem mais êspaço, ê fala sobre o entulho na praÇa que estar mais de mês e

que só passou pra confirmar, fez o uso da palavra a vereadora Vanessa Santos Lopes

Martins, iniciou sua falação cumprimentando a todos, e fala que foi convidada por uma

moradora do povoado saramem, para fazer uma visitâ, ao aceitar o convite, infelizmente
constatou aquilo que muitos moradores já haviam denunciado, que é a estrada em péssimas

condições praticãmente intrânsítável, Claro que temos enfrêntado períodos fortes de chuva,
porem o que contribui para o acabamento da situação, no entanto não podemos utilizar o clima

como justificativa pêrmanentês pâra esse caso. Existe dias de estiagens, e nêssês momentos é
possível realizar a passagem das maquinas, por tanto deixo aqui um alertâ a gestão, que a

estrada do povoado sarãmem como dos outros povoados que possui estrada de chão, não
pode continuar assim, é preciso agir com responsa bilidade e compromisso, a população rural,

ela merece o mesmo cuidado e atenção que qualquer outra parte do município, fez o uso da

palavra a vereadora lasmim dos Santos Silva, inicia sua falação cumprimentando a todos, e

fala que concorda com a palavra da vereadora Vanessa, que a mais de 15 días tinha pedindo

pra passar a maquina muito antes da chuva e não foi feito, e que infelizmente têm que esperar

a boa vontade deles. Fez o uso da palavra o vereador Cristiano Cardoso de Oliveira, pediu

os vereadores para fazer uso da palavra sentadol Iniciou sua fala cumprimentando o presidente

Davi ê cumprimentou os demais vereadores e funcionários desta casal Falou que os vereadores

lasmim, Vanessa e Jota, êsta certo em fazer essa reivindicação sobre as estredas vicinâis , mas o

trabalho de passar a mâquina nas estradas já iniciou, e tãmbém as chuvas atrapalha um poucol

Falou também sobre a reivindicação do vereador jota sobre o cemitério da cidade, que iria se

informar direitinho pra da essa explicação melhorl Fez o uso da palavra a vereadora Barbara

Machado, inicia sua falação cumprimentando a todos, e pede ao senhor presidente que não

pêrmita pessoas que vem assistir a sessão faça filmagem individual de cada parlamentar sem

nenhuma autorização .Logo após o senhor Presidêntê agradeceu a prêsençe de todos e

declarou encerrada a presentê sessão ordínária do dia de hoje. Sala das sessões da Câmara

Municipal de Brejo Grande aos vinte e oito (28) dias do mês de maio do ano ern curso. Eu

Maria Luiza Oliveira Lima Redatora da Câmara Municipal de Brejo Grande, fiz e digitei a

presente ata, que lido e achado conforme, vai devidamente assinada.
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